

Сегодня вечером мне дико хотелось заняться сексом. И я придумала для себя очередное приключение. Надев чулки и прозрачную тунику на голое тело, я накинула на себя пальто и вышла на улицу. От ветерка под пальто низ живота свело приятной истомой, и я потекла как сучка почуявшая кабеля. Я зашла в знакомый подъезд, я часто заходила в гости к подруге, живущей в нем. Еще тогда я заметила группу из четырех молодых парней, которые курили на площадке этажом выше. Проходя мимо них, я чувствовала на себе их нахально — оценивающие взгляды, от которых я возбуждалась. Сегодня я услышала их голоса, и мое сердце забилося чаще, сегодня их ждет сюрприз...

Я поднялась к ним на площадку, они замолчали. Поднявшись на три ступеньки выше, я повернулась и расстегнула пальто... Их взору предстала интересная картина, даже в приглушенном свете из-под туники ярко вырисовывались грудь с большими сосками и оставленная на чисто выбритом лобке стрелочка указывающая вниз. Повисла пауза — парни явно ошалели. Этим я и воспользовалась, сняв пальто, я расстелила его на ступеньки и села на него. Широко расставив ноги, я подняла тунику и скользнула рукой к моей киске. «Ну же, мальчики смелей. Кто хочет трахнуть подъездную блять?» прошептала я теребя свой клитор... Первым отошел от шока блондинчик в домашних тапках, сменив свой ошарашенный взгляд на довольный, он ехидно улыбнулся. Достал из кармана ключи и указал на дверь за моей спиной. «Для начала мы перейдем туда. И уже там, ты станешь нашей блядью» — сказал он. Он склонился надо мной, взял меня за подбородок, поднял лицо к себе и поцеловал меня, глубоко засовывая язык ко мне в рот. Я издала негромкий стон и поднялась. Он отстранился и пошел открывать дверь. Парни оживились, один из них подтолкнул меня к двери смачным шлепком под задницу...

Зайдя в квартиру, парни стали разуваться, а блондинчик повел меня в комнату. Там, сняв с меня тунику, он больно схватил меня за затылок и притянул меня к себе. Другой рукой схватил меня за задницу, и снова стал целовать меня. Я почувствовала, как другие ребята обступили меня, на моем теле заскользили их руки. Они сжимали мою грудь, пробирались к лобку, раздвигали ягодицы, массировали анал, один даже запустил в дырочку пальчик от чего я застонала и меня потряс первый оргазм. «Да ночька будет веселенькой» засмеялся кто то.

Блондинчик оторвавшись от меня, посмотрел мне в глаза, улыбнулся, и я почувствовала как рука на моем затылке тянет меня в низ. Я упала на колени и перед моим лицом оказались четыре члена. Тот, который сразу проник ко мне в рот, принадлежал блондинчику и был весьма внушительных размеров. Я обхватила головку губами, затем провела языком от самого основания до головки, а потом резко стала заглатывать его на сколько хватало моего рта. От таких движений блондинчик даже издал довольный стон. Я перешла к следующему члену, он был хоть и меньше, зато по толщине ему не было равных, я с удовольствием сосала его. Остальные два были средние 15—17 сантиметров, но от этого не становились мене вкусными. Я долго сосала их набухшие члены стоя перед ними на коленях, пока они не стали кончать один за другим мне на лицо и грудь. «Иди умойся» сказал блондинчик, и указал рукой на ванну.

Я быстро привела себя в порядок и вернулась в комнату. Парни сидели на диване, как только

я вошла они снова обступили меня, все, кроме блондинчика, он сидел в кресле и смотрел как парни тискали меня. Совсем скоро их орудия были готовы к бою, и один из них лег на пол, я села сверху на него, член быстро проник в меня, я почувствовала, как оргазм потряс меня. Но не успела я застонать, как толстый член занял мой рот и стал нагло меня трахать, парень придерживал меня за волосы, жестко контролируя темп и амплитуду. Парень, тот — что был снизу, остановился и раздвинул мои ягодицы, мокрый палец проник ко мне в попку, за тем два, а через несколько минут я почувствовала горячий член. Втроем они долбили меня во все дырки, я стонала и содрогалась от следующих друг за другом оргазмов.

Я прибывала в полной эйфории, когда парни остановились, и я услышала голос блондина «Тащите ее сюда». Меня за волосы оттащили к дивану, где он сидел, и буквально одели мой рот на его член. «Давай детка сделай мне приятно» сказал он. И я с усердием стала сосать его член. Сзади ко мне пристроился толстый член. Он трахал меня, меняя дырочки, когда он кончил мне в попу, его место занял другой, кончив опять же в зад, он уступил место третьему. Все это время я сосала член блондинчика, не давая ему кончить. Его это явно приводило в восторг, и когда больше он не смог сдерживаться он спустил мне в рот. Я жадно пила его сперму, и вылизала начисто его член. После я поднялась на ноги и шатаясь отправилась в ванну.

Я приняла душ. Выходя из ванной, я столкнулась с блондинчиком, он смотрел на меня и улыбался. Он обнял меня за талию и снова стал жадно меня целовать, я была уставшей и буквально рухнула в его объятия и растворилась в поцелуе. Он взял меня на руки и отнес на кровать. Периферийным зрением я поняла, что в комнате кроме нас ни кого нет. Его руки ласкали меня, он целовал мою грудь, затем живот, спускаясь все ниже к лобку. Как только его язык коснулся моего клитора, меня снова сотряс оргазм, он проникал в мои дырочки языком, слегка прикусывал клитор. Я извивалась под его напором, и хотя я в эту ночь получила уже не мало, я дико хотела что бы он как можно быстрее вошел в меня.

Я почувствовала его вес на себе, его член резко ворвался в меня на всю его длину. Я закричала, и он снова меня поцеловал, я почувствовала вкус своих выделений и жадно впилась в его губы. Он трахал меня долго, не останавливаясь, пока мы оба не кончили, провалившись в экстаз...

Утром я проснулась в объятиях блондинчика. Я подняла голову и встретила его взгляд. «Доброе утро. Я Антон» — сказал он и улыбнулся. «Секс это еще не повод для знакомства» — съязвила я. «Ты неподражаема» — продолжил он и засмеялся. «Я знаю» — огрызаясь, я попыталась вырваться из его рук и встать. Но он крепко прижимал меня к себе. «Вчера ты была великолепна, мне нравятся такие как ты, смелые, раскованные. Я давно заметил тебя, и ты мне нравишься. А после вчерашнего, я по моему просто влюбился. Останься» — он не выглядел смущенным или грустным, скорее наоборот он сиял как мальчишка, получивший долгожданную игрушку и бонус в придачу. Я поняла, что парень просто без ума от группового секса, да и подглядывать любит, и я любительница оргий для него просто выигрышный билет, тем более что я была ему симпатична еще до того как он узнал о моих пристрастиях. Я поцеловала его и улыбнувшись представилась «Екатерина»...

Продолжение следует...

E-mail автора: ebikat@yandex.ru